



ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

г. Калуга, ул. Максима Горького, д. 87 ☎ 8 (4842) 54-25-07

РАССВЕТ

Износковская общественно-политическая газета

Год издания 37-й

№ 64

(6522)

18

АВГУСТА 2023 г.

ПЯТНИЦА

Цена свободная

12+

В МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЯХ РАЙОНА

Новые мостки по просьбе местных жителей

В деревнях Пушкино и Клины МО СП «Поселок Мятлево» по просьбе местных жителей установили новые мостки через речку Нерошку. Старые мостки весной здесь пострадали от паводка и это стало проблемой для местных жителей, решить которую подключилась местная и районная администрации.

Два новых металлических мостика с деревянными настилами длиной по десять метров и шириной более одного метра были заказаны и изготовлены в Медынской исправительной колонии №4. Средства на это в размере порядка 220 тысяч рублей были выделены из бюджета района.



На сегодняшний день силами работников мятлевского коммунально-бытового предприятия они уже установлены и пешеходное передвижение по ним возобновлено.

Местные жители говорят слова искренней благодарности районной и местной власти за помощь в решении возникшей проблемы. Теперь мостки стали украшением этих небольших водоемов.

Т. БОРИСОВА.

В Мятлеве ремонтируют окружную дорогу

В поселке Мятлево в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги» ведется ремонт окружной дороги.

Дорожники уже уложили асфальтовое покрытие, привели в порядок водопропускные трубы, восстановили ливневые стоки, сделали съезды на прилегающие к дороге улицы. Но это еще далеко не всё. Планируется также укрепить щебнем обочины, сделать разметку, установить дорожные знаки.

Согласно контракту работы должны быть завершены до 30 августа текущего года. Генподрядчик - ООО «ДСУ ИНЖСТРОЙ».

Напомним, что двухкилометровую дорогу включили в программу ремонта на основании жалоб мятлевцев и обращения к губернатору Калужской области В.В. Шапше.

С. ВИКТОРОВА.



В Хвощах благоустроили зону отдыха



В деревне Хвощи в рамках программы поддержки местных инициатив продолжались работы по благоустройству территории в центре деревни, где расположены уличная сцена, детская и тренажерная площадки.

Денежные средства для проведения работ в размере порядка пятисот тысяч рублей были выделены из областного бюджета, 30 тысяч предоставило сельское поселение и еще 24 тысячи, как



того требует программа, собрали сами местные жители.

Стоит сказать, что данная территория - излюбленное место жителей деревни. Здесь они отдыхают, здесь проходят массовые мероприятия. Для комфорта и удобства на площадке были установлены 16 лавочек и урны. Также рабочие очистили территорию от старых высокорослых деревьев, выкорчевали пни.

После завершения работ сельчане провели субботник на обновленной территории, очистили пространство от строительного мусора, побелили деревья.

Чуть позже здесь планируют разбить клумбы и посадить многолетние цветы, а в следующем году принять участие в госпрограмме по линии министерства сельского хозяйства и вымостить всю территорию зоны отдыха (а это примерно 13 соток) тротуарной плиткой.

А. АЛЕКСЕЕВА.

ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ПРОГРАММЫ

Износковская школа обновила после капремонта

Пока школьники восстанавливают свои силы на каникулах, в учебных заведениях района полным ходом идет подготовка к новому учебному году, проводятся капитальные и косметические ремонты. Самый масштабный в этом году ремонт проводится в Износковской средней школе. Ее преображение началось еще в мае. Программа капитального ремонта школ «Модернизация школьных систем образования», в которую вошло учебное заведение, включает широкий спектр вопросов. Это не только полноценные ремонтные работы, которые коснулись внутреннего школьного пространства, но и закупка новой мебели и оборудования.

В настоящее время капремонт полностью завершился, он был выполнен досрочно. Рабочим осталось собрать мебель. В рамках названной программы подрядная организация ООО «ТАТРА» (генеральный директор Ш.В. Айрапетян) капитально отремонтировала помещения третьего и правого крыла второго этажей. Обнови-

Кроме того, закуплены новые учебно-демонстрационные комплексы и оборудование, компьютеры и технические средства. Не меловые, как раньше, а раздвижные интерактивные доски уже висят в каждом классе и ждут учеников. В коридорах и зонах рекреаций, где школьники будут отдыхать на переменах, заниматься любимы-

взаимодействию с детскими общественными организациями самостоятельно подготовили дизайн-проект будущей комнаты детских инициатив. Под новое многофункциональное

тактильной, слуховой, зрительной, вкусовой и вестибулярной) ребенка оборудованием, а также релаксационной мебелью и прочими атрибутами для отдыха и расслабле-



Директор Износковской школы Т.В. Ермаченкова провела экскурсию по обновленным классам и коридорам учебного заведения.

пространство был отведен класс и часть коридора. Педагоги уверены, что оно должно стать местом притяжения школьников. Здесь будут созданы все условия для их всестороннего развития. Отведены зоны для занятий в парах и группах. Можно будет проводить массовые меро-

вания. Здесь же по необходимости с ребятами будет работать психолог. Обустройство комнаты почти завершилось.

Кроме того, пополнится оснащение других общеобразовательных помещений. Закуплена специальная мебель и системы хранения для гардероба, спортивные раздевалки, мебель и оборудование для столовой (пароконвектомат, стеллажи, среднетемпературный и низкотемпературный холодильные шкафы, производственный стол, контрольные весы, электромясорубка, электрочайник, тестомесильная машина и т.д.). Новая мебель появится во входной зоне: обновятся места для сидения, отдыха и ожидания. В административных кабинетах будет установлена новая мебель и системы хранения.

Директор школы Т.В. Ермаченкова поделилась, что капремонт дался нелегко, но результат превзошел все ожидания. Подрядчик попался добросовестный, выполнил все качественно и завершил работы даже раньше установленного контрактом срока. Теперь администрация школы мечтает провести такой же капитальный ремонт помещений первого этажа. Задались целью с помощью какой-нибудь программы обновить и его тоже.

...А до начала нового учебного года остаются считанные дни. 1-го сентября Износковская школа вновь радушно распахнет двери для своих учеников, а тех, в свою очередь, ждет настоящий сюрприз.

А. БОРОНИНА.



лись пол, стены, потолок, электропроводка, сантехника, заменены межкомнатные перегородки и двери. Строители демонтировали старые, выполненные из ДСП, межкомнатные стены и положили новые основательные перегородки из кирпича, отремонтировали потолок по системе Армстронг, на полу положили керамогранитную плитку, оштукатурили и покрасили стены, заменили старые деревянные двери на новые, установили коробки с решетками для радиаторов, покрасили сами трубы и радиаторы, выполнили сантехнические и электромонтажные работы.

В новом учебном году износковских школьников ждут светлые, уютные, комфортные классы и коридоры со стильным современным интерьером и мебелью. Каждая классная комната — свой оттенок, создающий свою атмосферу и настроение. Учащиеся начальной школы будут радоваться яркие желтые, розовые, голубые, салатовые цвета. Школьники постарше — оттенки более сдержанные, приглушенные, но не менее вдохновляющие. Палитрой оттенков отличается и новая классная мебель. Учебные парты и стулья — в каждом кабинете в разном цвете.



ми увлечениями, общаться между собой, будут стоять мягкие диваны и пуфы, модульные столы, демонстрационные стеллажи.

В результате ремонта в школе появились помещения для внеурочных занятий и отдыха, которых не было раньше. Это комната детских инициатив и сенсорная комната. Первая, после того как ее обставят мебелью, будет представлять собой пространство, предназначенное для внеурочной и внеучебной деятельности, в том числе в каникулярный период. Педагоги, родители, ученики школьного самоуправления «Новое поколение» совместно с советником директора по воспитанию и

приятия, зал вмещает около 50 человек. Заниматься с ребятами будет советник директора по воспитанию.

Стоит ли говорить, что мебель в комнате детских инициатив тоже будет новая и современная: стеллажи-матрицы, столы-трансформеры, мягкие пуфы для групповой, парной работы и отдыха, для индивидуального размещения, магнитно-маркерные доски с интерактивной панелью, мебель для обустройства места советника директора.

Еще одно новшество для Износковской школы — сенсорная комната. Она оснащена всем необходимым для стимуляции разных систем восприятия (обонятельной,

ОФИЦИАЛЬНО

Калужские строители ремонтируют спортшколу в Первомайске

В минувшие выходные, в День физкультурника, торжественно открылась комплексная детско-юношеская спортивная школа в Первомайске Луганской Народной Республики.



Калужская область с весны прошлого года шефствует над этим городом. Поэтому строители нашей области принимают активное участие в восстановлении социальных объектов Первомайска. В их числе — спортивная школа.

Калужане отремонтировали кровлю здания на площади 1692 кв. метра, заменили поврежденные металлопластиковые оконные блоки и стеклопакеты общей площадью 617 кв. метров, утеплили и отремонтировали фасад. Это первый этап ремонта. Впереди дальнейшее восстановление комплекса — благоустройство прилегающей территории и спортплощадок.

Глава администрации города Сергей Колягин в своем телеграм-канале поблагодарил губернатора Калужской области Владислава Шапшу и его команду за помощь в восстановлении спортивного объекта. Калужским строителям были вручены благодарственные письма.

В этом году в Первомайске и окрестных поселениях силами калужан будет отремонтировано 46 объектов, среди которых многоквартирные жилые дома, социальные учреждения и объекты инфраструктуры. Работы идут хорошими темпами, на 37 объектах они уже завершены.

Фото Луганьмедиа.

Федеральная кампания «Профилактика лесных пожаров» Калужские школьные лесничества получили инвентарь для практических занятий

16 августа в Калуге сотрудники министерства природных ресурсов и экологии передали представителям 23 школьных лесничеств инвентарь. Он был закуплен по подпрограмме «Молодой специалист лесной отрасли» региональной госпрограммы «Развитие лесного хозяйства в Калужской области».

Оборудование впервые за много лет закупалось по заявкам юных лесоводов. Были приобретены 63 штучковые лопаты, 68 граблей, 38 ведер. Кроме того, для школьников купили 18 полнотомеров. С помощью этого прибора они научатся определять плотность стояния деревьев в лесу. Это один из главных показателей, при помощи которого определяют запас насаждений.



Сейчас в нашей области около 500 ребят осваивают азы лесного дела. В этом им помогают специалисты лесничеств. Они показывают, как сажать и ухаживать за деревьями, пользоваться специальным оборудованием. Большое внимание уделяют противопожарной пропаганде.

Руководитель школьного лесничества «Зелёный парус» из Износковского района Полина Сафонова сказала, что её ученики знают о причинах возникновения пожаров, о профилактике возгораний в лесах, умеют пользоваться ранцевыми огнетушителями. Ребята участвуют в разъяснительной работе среди сверстников, объясняя им противопожарные правила.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Калужской области.

